МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «НОВОЯРКОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

Школьный вестник





ФЕВРАЛЬ

От редакции

Мы—команда «Школьного вестника». На страницах нашей газеты мы расскажем о школьной жизни, об интересных событиях и людях. Мы призываем и вас делиться своими историями, впечатлениями и эмоциями.

Предлагайте темы для обсуждения, сочиняйте стихи, рисуйте, занимайтесь спортом, пойте, исследуйте, проектируйте и тогда вы сами сможете стать героями следующих номеров нашего вестника.

Приглашаем всех вас к сотрудничеству! !!

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Пока мы пом- 1 ним-мы живем

Год педагога 2, и наставника. 3 Учителя.

Поздравле- 2, ния с Днем 3, защитника 4

Февральский **5** калейдоскоп событий

Страничка **6** безопасности

Мужество—это не мода, Скорая, быстротечная. Мужество—суть мужчины Прочная, долгая, вечная!

Традиционно, февраль в нашей школе очень насыщенный. И это не случайно. Именно в феврале все мероприятия проходят под девизом «Мужество! Доблесть! Слава!».

Nº 4 (4)

Мы встречаем друзей—военнопатриотический клуб «Афганец» и участников локальных войн; мы вспоминаем Алексея Носикова, погибшего в Афганистане; мы говорим о наших выпускниках—ребятах, несущих службу в рядах Российской армии и исполняющих воинский долг в наши дни; им мы посвящаем свои победы в спорте и творчестве.

Мы поздравляем мальчиков, юношей и мужчин нашей школы (а их у нас вместе с педагогами и работниками школы аж (!) 88)



День в календаре

23 февраля отмечается День воинской славы России — День защитника Отечества. Эта дата установлена Федеральным законом "О днях воинской славы и памятных датах России", принятым Государственной думой и подписанным президентом РФ Борисом Ельциным 13 марта 1995 года.

Пока мы помним, мы живем...

15 февраля отмечается День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и День вывода советских войск из Афганистана. Он призван способствовать укреплению патриотического сознания российских граждан. В этот день наша школа традиционно встречает гостей. Это участники афганской и чеченской войн, члены Союза ветеранов Афганистана, ребята из военно-патриотического клуба "Афганец", представители Администрации и

житепи Новоярки. ходе сегодняшней встречи школьники перелистнули страницы истории: война в Афганистане, чеченская война, специальная военная операция на Украине. Это не просто события, это действительность, которой коснулись жители нашего села. односельчане-Наши участники афганской вой-Алексей Носиков навсегда останется молодым. Он погиб, как и сотни других алтайских ребят. Но будет жить в коротком слове "Память". Вспоминали сегодня и участников чеченской войны, прожи - вающих в с. Новоярки. С особым трепетом и чувством гордости отметили наших ребят - участников СВО.

Мероприятие сопровождалось танцевальными и музыкальными номерами, чтением стихов и, конечно, выступлением клуба "Афганец" Значимость такой встречи невозможно переоценить. Мы должны помнить, чтобы жить!





Год педагога и наставника

В преддверии Дня защитника Отечества, мы расскажем о мужчинах—ветеранах педагогического труда, находящихся на заслуженном отдыхе.



Учитель. Тагильцев Валерий Александрович.

ЗЕМЛЯКИ



Тагильцев Валерий Александрович родился и вырос в поселке Кордон Залесовского района, но судьба привела его сначала в город Камень-на-Оби, а позже и в поселок Филипповский. После окончания педагогического училища, до приезда в поселок, работал в Рыбинской школе села.

В 1983 году он пришел в

Школу в качестве преподавателя физкультуры в Филипповскую Новый учитель быстро влился в педагогический коллектив, завоевав при этом уважение коллег и любовь учеников.

Работая в школе, этот человек всегда активно поддерживал развитие физической культуры и спорта в нашем поселке. Спортивная команда Филипповска с его участием, а в большинстве случаев и под его руководством, всегда принимала участие во всех спортивных мероприятиях Каменского района и добивалась высоких результатов.

В 1992 году в нашем поселке был открыт сельсовет. Валерий Александрович решил испытать себя в новом качестве и возглавил эту организацию. Но школа и педагогическая деятельность не отпускали, душа тянулась к детям, любимой работе.

С 1997 года Тагильцев Валерий Александрович становится директором Филипповской средней школы и трудится в данной должности до закрытия образовательного учреждения в поселке.

Валерию Александровиприсвоено звание «Старший учитель», он награжден нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации», имеет большое количество грамот за свой труд. Бывшие ученики всегда с теплотой в сердце вспоминают своего учителя, а спортсмены поселка своего идейного вдохновителя, тренера и свои общие победы.

Для всех мужчин сегодня день особый: Сюрпризы, радость, теплые слова.



С 23 февраля, дорогие мальчишки! Желаем вам быть
храбрыми и сильными, дружными и
веселыми, ловкими и смелыми, добрыми и непобедимыми!
Девочки 1 класса



А мы мальчикам желаем силы набирать скорей и отвагу проявляя, верных находить друзей!

Девочки 2 класса

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Пусть будет все всегда отлично! Желаем счастья в жизни личной! Девочки 3 класса



№ 4 (4) CTP. 3

Учитель. Глебов Яков Иванович.

ЗЕМЛЯКИ



Глебов Яков Иванович родился 21 января 1952 года в с. Новоярки. После окончания школы, учился в автошколе г. Камень-на —Оби. В период с 1970 по 1972 гг.. служил в рядах Советской армии. Был командиром среднего танка. Службу проходил в Германии. Следующие пять лет был студентом. Учился в институте на историко-педагогическом факультете.

Это было очень престижное высшее учебное заведение. Яков Иванович преодолел конкурс в 28 человек на место! Таким сильным было желание учиться именно там.

Биография нашего героя очень яркая и интересная. В 1977 году волею судьбы Яков Иванович оказался в г. Владивосток. Там же оканчивает Университет Марксизма -Ленинизма при крайкоме партии.

С 1979 года работает учителем истории. За три года учительства объездил со своими учениками этот удивительный край. Особенно поразил своей уникальной природой и оставил незабываемые впечатления о. Сахапин!

Оставив Дальневосточные красоты, в 1982 году Яков Иванович переезжает в Новосибирск и продолжает трудиться в ПТУ учителем истории. На следующий год в той же должности в г. Тогучин Новосибирской области работает в ПТУ. И с 1984 года до выхода на заслуженный отдых, живет в с. Новоярки.

В Новоярковской школе Яков Иванович трудился последние 28 лет. На его уроках сотни нынешних выпускников не только постигали основы истории, общества и права, но и учились главным ценностям: дружбе ответственности, честности, требовательности к себе и другим, порядочности.

«Яков Иванович—порядочный человек, настоящий друг, преданный товарищ. Он всегда коллектива (одноклассников, однкогруппников) Он-организатор встреч друзей! Школа и ученики, да и учителя, ветераны школы-это смысл его жизни. В пенсионные годы стал добровольным сельским Дедом Морозом. Это приносит ему удовольствие!» - говорит о нем его одноклассница, коллега и друг -Сиренко А. Н..

Яков Иванович—добрый, дисциплинированный, общительный и трудолюбивый человек., настоящий гражданин и патриот своей страны. Двое из четырех его сыновей участники СВО. Настоящий мужчина вырастил настоящих сыновей!

Хотим поздравить вас и пожелать вам, чтобы Всегда фортуна по тропе судьбы вела.



В этот день защитников мальчикам—Ура! Счастья им желаем, радости, добра! Будьте очень сильными и душой и телом. Помните, что главное—не слово, а дело!

Девочки 5 класса

Наши юные мужчины!
Мы поздравить вас спешим!
Пожелать хотим здоровья,
Дружбы крепкой, много сил.
Чтобы в спорте и учебе всегда
были лучше всех!
Чтоб во всех делах отныне был
заслуженный успех!
Девочки 4 класса

Желаем здоровья и радости, удачи достатка и счастья, Хороших, надежных товарищей, друзей и подруг настоящих!
С праздником, дорогие мальчики!
Девочки 4 класса



С 23 февраля вас поздравляем! Неба мирного и счастья вам желаем!



Двадцать третье февраля — Важный день календаря! Мы поздравить вас спешим И сказать вот что хотим: Пусть всегда у вас, мальчишки, Будет храбрости с избытком! Вдруг что — смело защищайте, Нас в обиду не давайте! Ведь достойны вы побед, Вам и в школе равных нет! Девочки 7 класса



Мальчишки наши — озорные, но очень смелые такие, Нам с ними весело всегда и если вдруг пришла беда Они не бросят, не оставят, улыбнуться нас заставят, Они помогут в трудный час, они — защитники для нас! Девочки 11 класса



Дорогие ребята, поздравляем с 23 февраля! Пусть на вашем жизненном пути всегда встречаются хорошие люди, которые поддержат, направят, подскажут, дадут верные ориентиры. Не бойтесь следовать советам, учиться и ошибаться, пробовать и постигать. Радуйтесь жизни, дружите, помогайте родным и близким, будьте внимательны и доброжелательны со всеми.

Счастья вам! Девочки 8 класса



Вы мальчишки—супер-класс! Поздравляем ненче вас! Нас, девчонок защищайте. Все вершины покоряйте! Девочки 9 класса



Мы мальчишек поздравляем С Днем защитников Отчизны! Вам удачи пожелаем, Чтоб всегда везло вам в жизни! Девочки 10 класса

Поздравляем всех мужчин –педагогов и работников школы с Днем защитника Отечества! Вы — наша гордость и защита. Желаем каждому здоровья, благополучия, любви, верности, смелости, новых интересных достижений и гармонии во всем. Пусть ваша сила и мужество помогают вам в жизни!



8 февраля—

День юного героя-антифашиста



В преддверии Международноюного героя-Дня антифашиста, который ежегодно отмечается 8 февраля, в Центре образования "Точка роста" прошёл мастер-класс, посвящённый Дню памяти обычных ребят, которые во время Великой Отечественной войны служили связными, разведчиками, а когда нужно, брали в руки оружие, и сражались наравне со взрослыми. Многие из них погибли от вражеских пуль, пропали без вести, ценой своей жизни спаса-ЛИ своих товарищей.

Смелость, отвага подростков, их изобретательность в выполнении заданий поражали опытных солдат. Память о них продолжает жить в наших сердцах.

На мастер-классе под руководством педагога Тетериной Марины Александровны ребята делали Красные звёзды в технике оригами. Эти звёзды—символ победы и памяти о юных героях. Данные поделки будут использованы для оформления стенда "Юные герои-антифашисты".



БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ СОЧИНЕНИЙ

Конкурс сочинений «Без срока давности»

Конкурс сочинений «Без срока давности» посвящен сохранению и увековечению памяти о Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, трагедии олонаим населения СССР, жертвах военных преступлений нацистов и их пособников в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Участницей конкурса стала

Ермакова Ольга Алексан-

ученица 10 класса (педагог Купко О. В.). Наибольший интерес у Оли вызвало тематическое направление «Великая Отечественная война в истории моей семьи». Сочинение написано в жанре очерка о героической жизни своей прабабушки — Наталье Матвеевне Володиной, 1922 года рождения.





Зарница—2023

22 февраля в нашей школе был очень насыщенный и интересный день для учеников МБОУ "Новоярковская СОШ". Начался он для младших школьников с занятий в творческой мастерской, где одни изготавливали подарки к 23 февраля для одноклассников и пап, другие готовили атрибуты для предстоящей Зарницы (красные и зеленые звезды). Следующий час прошел для ребят участием в конкурсноигровой программе "Мы ребята бравые!"

Ученики 5-11 классов погрузились на два часа в просмотр, а затем и обсуждение, фильма "Солдатик".

Завершился день военноспортивной игрой " Зарница", где приходилось преодолеть не одну станцию и выполнить самые необычные задания. Но ребята с легкостью одолели "Полосу препятствий", " Минное поле", станции "Первая помощь", " Страницы истории Отечества", "Шифровка" и самое главное, поиск знамени Победы!

Все остались довольны! День закончился, но эмоции еще долго не будут покидать ни ребят, ни учителей.





Спортивные успехи февраля







Страничка безопасности

Ежегодно 1 марта отмечается Всемирный день гражданской обороны. В связи с этим в нашей школе проводились уроки по безопасности жизнедеятельности и беседы на тему: «Наша безопасность» с просмотром видео и презентаций по ГО. Целью данных мероприятий было формирование у учащихся понятия «Гражданская оборона», навыков безопасного поведения в чрезвычайных ситуациях по защите своего здоровья и жизни, совертеоретичешенствование ских знаний и практических навыков в случае стихийных бедствий,





НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ: Шевлякова Валерия, 8 класс; Малахова Марина, Землянухина Внастасия, 7 класс, при содействии Баевой Н. В., Капес Е. Н., Сиренко А. Н.